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Укажите формы глагола говорить, для которых правильно указаны все морфологические при-
знаки:

1) говорил бы — условное наклонение, прошедшее время, единственное число, мужской
род, третье лицо
2) говори — невозвратный, повелительное наклонение, настоящее время, второе лицо, един-
ственное число
3) буду говорить — II спряжение, изъявительное наклонение, будущее время, первое лицо,
единственное число

4) говорящий — настоящее время, единственное число, мужской род
5) говоря — несовершенный вид, переходное, прошедшее время


